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روزنه

بلومبرگ: اتحادیه اروپا مظهر ضعف است
هال برندز، ستون‌نویس وبگاه بلومبرگ در واکنش به انفعال کشورهای اروپایی در برابر قلدری‌های دولت آمریکا به 
ریاست دونالد ترامپ، نوشت: اروپای بیچاره! در دوران پرآشوبی که )پس از جنگ سرد( فرا رسیده، به مظهر ضعف تبدیل 

شده است. اروپا عمدتاً به‌دلیل انتخاب‌ها و شکست‌های خودش در این موقعیت قرار گرفته است. / واشنگتن‌پست

حزب‌الله خلع‌سلاح ناشدنی است
»تامیر هایمن«، رئیس پیشین اطلاعات نظامی ارتش اسرائیل موسوم به »امان«  در مقاله‌ای که وب‌سایت 
عبری‌زبان N12منتشر کرده، نوشت: با وجود فشارهای خارجی و برخی مواضع اعلامی در داخل، هیچ دولت 
لبنانی نتوانسته و نخواهد توانست پروژه خلع سلاح حزب‌الله را از سطح شعار فراتر ببرد.

ایران، آماده‌تر از گذشته
‌واسیلی نبنزیا‌، نماینده دائم روسیه نزد سازمان ملل در یک مصاحبه تلویزیونی، ضمن اشاره به لفاظی‌های 
ترامپ علیه ایران، اظهارکرد: شاید حمله‌ای صورت گیرد، اما من فکر می‌کنم ایران این بار برای چنین 
تحولی، آماده‌تر از ‌ماه ژوئن )خردادماه 1404( است./ تسنیم

مجلس

قالیباف: آمریکا محاسبه غلط نکند
محمدباقر قالیباف، رئیس مجلس شورای اسلامی در گفت‌وگو 
با شبکه آمریکایی سی‌ان‌ان در مورد موضوعات مختلف ازجمله 
تنش‌های اخیر منطقه‌ای و اقدامات تروریستی در ایران نکاتی 

گفت که در ادامه بخش‌های مهمی از آن را می‌خوانید.
 تا انتفاع اقتصادی مردم ایران تضمین نشود، از مذاکره خبری 

نیست، چون ما دیکته کردن را مذاکره نمی‌دانیم.
 آنچه ما تا امروز از رئیس‌جمهور آمریکا دیده‌ایم نشان 
می‌دهد که او به‌دنبال تحمیل است؛ تحمیل سیاسی و 

تحمیل نظر خودش.
 در دور اول ریاست‌جمهوری ترامپ، برجام گفت‌وگویی بود 
که بین دولت‌ها انجام شد و در شورای امنیت سازمان ملل به 

تصویب رسید، اما آن را پاره کرد و کنار انداخت.
 در دور دوم نیز ترامپ از گفت‌وگو سخن گفت و ایران هم وارد 

گفت‌وگو شد، اما میز گفت‌وگو را بمباران کردند.
 گفت‌وگو و دیپلماسی در سایه تهدید و جنگ و در سایه 
قدرت نظامی هیچ مسئله‌ای را حل نمی‌کند بلکه تنها به 

تنش‌ها و ناامنی‌ها اضافه می‌کند.
 بیش از ۲۵۰۰نفر از مردم ما در حوادث تروریستی اخیر جان 
خود را از دست دادند. ما این حادثه را توطئه قطعی دشمنان 

خارجی و نتیجه دخالت مستقیم آنها می‌دانیم.
 اعتراضات در همه دنیا وجود دارد. اعتراضات بحق مردم 
ایران با دخالت مستقیم موساد در 3روز به حملات تروریستی 
علیه مردم تبدیل شد. مداخله رسمی ترامپ و موساد کلید آغاز 

کشته‌سازی‌ در کشور بود.
 تهدیدات رئیس‌جمهور آمریکا به ضرر تمام منطقه خواهد 

بود. ایران مقابل هر تهدید و اقدامی خواهد ایستاد. 
 ترامپ براساس اطلاعات غلط تحلیل غلط نکند و مسیر 

گذشته را ادامه ندهد. 
 ایران به‌دنبال تنش نیست، اما به هر تهدید یا اقدامی پاسخ 
می‌دهد. اجازه نمی‌دهیم امنیت ملی ما ابزاری برای فشار 

سیاسی یا نظامی آمریکا شود.
 هر جنگی در منطقه کوتاه‌مدت نخواهد بود و به یک طرف یا 
یک جغرافیا محدود نخواهد شد. ممکن است شروع جنگ با 

ترامپ باشد ولی پایانش با او نیست.
 پای سربازان آمریکایی روی آب است. آمریکایی‌ها با 

محاسبات غلط جان سربازانشان را به خطر نیندازند.
 مردم ایران با وجود مشکلات اقتصادی با دشمن اجنبی که 

به‌دنبال اشغال ایران است، همراهی نمی‌کنند. 

سایه شاهد بر سر آبراهام‌لینکلن
ترامپ این روزها در شیپور جنگ با ایران زیاد می‌دمد. او حتی 
مدعی اعزام گروهی از ناوهای نظامی آمریکا به اطراف ایران 
شده است اما آیا واقعا ناوهای آمریکایی در جنگ با ایران 
می‌توانند دستاوردی داشته باشند؟ گزارش‌های متعددی از 
ضعف‌های بزرگ ناوهای مهم آمریکا در برابر جنگ احتمالی 

با ایران وجود دارد:
 

بخش اول: ناوهای آمریکا چگونه آسیب‌پذیر هستند؟
براساس گزارش نیویورک‌تایمز، بخشی از آسیب‌پذیری ناوهای 

آمریکا ناشی از عوامل ذیل است:
1- آسیب‌پذیری در برابر تهدیدات جدید

احتمال هجوم »توده‌ای پهپادهای ارزان‌قیمت« شاهد ایران به 
سمت ناوهای آمریکایی و ناتوانی ناوهای آمریکایی در برابر تعداد 

زیاد پهپادهای انتحاری ارزان‌قیمت ایران
نظرکارشناسی: پهپادهای ارزان‌قیمت می‌توانند دفاع‌های سنتی 

ناو و گروه‌رزمی آن را اشباع کنند.
2- ناتوانی در ماموریت‌های طولانی‌مدت

عدم‌توانایی برای جنگ‌های طولانی به‌دلیل قدیمی‌بودن ناوهای 
هواپیمابر آمریکا و زیرساخت‌های فرسوده 

3- ناکارآمدی در برابر تهدیدات غیرمتعارف
ناکارآمدی ناوهای بزرگ آمریکا دربرابر تهدیدات نامتقارن

آسیب‌پذیری ناوهای بزرگ آمریکایی به‌دلیل حرکت آهسته‌تر و 
ابعاد بزرگ به‌عنوان هدفی آسان‌ برای دشمن

4- هزینه‌های نگهداری
نیاز به پشتیبانی مستمر، هزینه بالا و نیروی انسانی متخصص 

به‌دلیل پیچیدگی فنی و سیستم‌های متعدد 
5- پیچیدگی فرماندهی در میدان عملیاتی چندگانه

ناتوانی در دفع تهدیدات درصورت مواجه‌شدن با حملات ترکیبی 
از دریا و هوا به‌دلیل فرماندهی چندگانه 

بخش دوم: ضعف نیروی دریایی آمریکا 
یورگ کورسنر، کارشناس نظامی: در طول 30سال گذشته همه 
روسای جمهور آمریکا در عمل به وعده‌های مکرر خود برای 

تقویت نیروی دریایی آمریکا شکست خورده‌اند.
کمبود نیرو: به گزارش نشنال اینترست، نیروی دریایی آمریکا با 

بحران قابل‌توجه پرسنل روبه‌رو است:
سال 2023: جذب فقط 31هزار نفر از هدف جذب 37هزار نفر 
سال 2024: جذب تنها 33هزار نفر از هدف جذب 40هزار نفر

مخبر: ایران ظرفیت تأثیرگذاری جدی در اقتصاد جهانی را دارد
مزیت ایران در شرایط کنونی، نیروی‌جوان تحول‎خواه فناور است. محمد مخبر، مشاور و دستیار مقام‌معظم‌رهبری با 
بیان این مطلب، تأکید کرد: موقعیت راهبردی ایران در کریدورهای شمال - جنوب و شرق - غرب و تنگه‌هرمز، ظرفیت 

تأثیرگذاری جدی در اقتصادجهانی دارد و دشمنان برای تقابل با این ظرفیت، آرزوهای واهی درسر دارند./ایسنا

انتقام از مدافع مردم
از سیل و زلزله تا میدان نبرد؛ سپاه فقط مدافع خاک و مردم ایران نیست.  سپاه اگر نبود، امروز  اروپا هم از تروریسم و داعش در امان نبود

4دهه مبارزه با تروریست‌ها
تازه‌ترین اقدام خصمانه اتحادیه اروپا علیه ایران در 
شرایطی است که سپاه پاسداران از »قوی‌ترین« و 
»مؤثرترین« نیروهای ضد‌تروریستی در جهان به‌شمار 

می‌آید.

سال‌های نخست پیروزی انقلاب اسلامی
  جمع کردن غائله خلق عرب در جنوب‌غرب کشور 

در بهار 1358
  مقابله مؤثر با فعالیت‌های تروریستی و تجزیه‌طلبانه 
گروهک‌هایی از قبیل »کومله« و »دمکرات« در مناطق 
غربی کشور در نخستین‌ ماه‌های پس از پیروزی انقلاب 

اسلامی
  مقابله با اقدام‌های تروریستی نیروهای موسوم به 
»خلق ترکمن« در منطقه »گنبد کاووس« در نخستین 

ماه‌های پس از پیروزی انقلاب اسلامی
 خنثی‌سازی و مقابله با توطئه‌های تروریستی گروهک 
تروریستی منافقین، به‌ویژه پس از اعام »جنگ 
مسلحانه« ازسوی این گروهک در اواخر خردادماه 1360

  تشکیل سپاه حفاظت هواپیمایی در 5دی‌ماه 
1363باهدف مقابله با اقدام‌های تروریستی و 

هواپیماربایی در پروازهای متعلق به ایران

مقابله با تروریست‌های داخلی
  تامین امنیت مردم در مقابل اقدام‌های 
تروریستی در جریان غائله‌ها و فتنه‌های خیابانی 

از سال 1388تا دی‌ماه 1404
  وارد آوردن ضربات مستمر و مهلک بر پیکر 
گروهک‌های تروریستی فعال در مناطق مرزی 

مختلف کشور
  خنثی‌سازی عملیات‌های تروریستی علیه 

مقام‌ها و شخصیت‌های مهم کشور
  مقابله با نفوذ عوامل تروریستی به داخل کشور 

به‌منظور انجام اقدام‌های تروریستی
  دستگیری و انتقال برخی چهره‌های 
تروریستی، از قبیل »حبیب فرج‌الله چعب«، 
ملقب به »اسیود« رهبر گروه تروریستی 
»حرکه‌النضال« و »جمشید شارمهد«، رئیس 
گروه تروریستی »تندر«، با سابقه فعالیت‌های 

تروریستی متعدد علیه مردم عادی
  انجام اقدام‌های مؤثر در مقابله با گروهک‌های 
تروریستی از قبیل »جندالشیطان« با هدایت 

»عبدالمالک ریگی«
  مبارزه فرامرزی با گروهک‌های تروریستی از 

قبیل منافقین و تروریست‌های تجزیه‌طلب

مبارزه بین‌المللی با تروریست‌ها
داعش:   سپاه پاسداران نقش محوری در شکست دادن گروه 
تروریستی داعش در سطح منطقه، به‌ویژه در سوریه و عراق، داشته 

است.
 گروه‌های سلفی: القاعده و گروه‌های همسو سلفی– جهادی با 
این گروه تروریستی، یکی از مهم‌ترین اهداف ضد‌تروریستی سپاه 

پاسداران طی دهه‌های گذشته بوده ‌است.
 جندالله: مبارزه با این گروه تروریستی فعال در مرزهای ایران و 
پاکستان، از دیگر بخش‌های کارنامه درخشان ضدتروریستی سپاه 

پاسداران به‌حساب می‌آید.
 جیش‌العدل: پس از فروپاشی جندالله با دستگیری عبدالمالک 
ریگی، بقایای این گروهک ذیل گروه تروریستی جدید موسوم به 

»جیش‌العدل« زیر ضربات سنگین سپاه پاسداران قرار گرفتند.
 پژاک: سپاه پاسداران اقدام‌های مقابله‌ای و بازدارنده متعدد و مؤثری 
نیز در مبارزه با فعالیت‌های تروریستی گروهک »پژاک« در مرزهای 

غربی کشور داشته‌ است.
 جبهه النصره: این سازمان سلفی – جهادی نیز از دیگر اهداف سپاه 
پاسداران در مقابله با تروریسم منطقه‌ای، به‌ویژه در سوریه بوده‌ است.

 رژیم‌صهیونیستی: مبارزه پیگیرانه با اقدام‌های تروریستی 
رژیم‌صهیونیستی در سطح منطقه و همچنین در مواجهه با ایران، 
یکی از مهم‌ترین فرازهای کارنامه ضدتروریستی سپاه پاسداران پس 
از پیروزی انقلاب اسلامی به‌حساب می‌آید؛ بخشی که رشته عملیات 

»وعده صادق« ازجمله نمودهای آن محسوب می‌شود.

علیرضا احمدی | روزنامه‌نگار | برچسب‌زنی تازه اتحادیه اروپا علیه سپاه پاسداران با قرار دادن نام این 

نیرو در فهرست ادعایی »تروریستی« این اتحادیه نه‌تنها اقدامی »سیاسی«، »غیرقانونی« و »غیرموجه« گزارش
به‌حساب می‌آید بلکه بیش از هر چیز به مثابه گامی در راستای انتقام‌گیری از نیرویی است که طی 
دهه‌های گذشته همواره در قامت »مدافع مردم« ظاهر شده‌است. سپاه پاسداران، به‌عنوان بخش مهمی از 
نیروهای‌مسلح ایران، از ابتدای تاسیس تاکنون، یکی از فعال‌ترین و مؤثرترین نهادهای منطقه‌ای و بین‌المللی در مواجهه 
راهبردی با فعالیت تروریست‌ها بوده‌است و کارنامه پربار دراین حوزه دارد. علاوه‌بر اینها نقش راهبردی سپاه در 
خدمت‌رسانی به مردم ایران در حوزه‌های متکثر، از دیگر بخش‌های کارنامه درخشان این نهاد انقلابی از بدو شکل‌گیری 
بوده‌است. با توجه به چنین کارنامه‌ای نیز هست که طی سال‌های گذشته، سپاه پاسداران هدف انواع خصومت‌ها قرار 

داشته‌است.

ضرب‌شست‌های راهبردی
سپاه پاسداران در سال‌های اخیر چندین 
عملیات راهبردی برای مقابله با فعالیت 
تروریستی داشته است که در ادامه به برخی 

از آنها اشاره می‌شود:
فروردین‌ماه 1370: حمله هوایی به مقر 
گروهک تروریستی منافقین در خاک عراق 
در واکنش به شرارت‌ها و جنایات این گروهک

 آبان‌ماه 1373: حمله هوایی به مقر گروهک 
منافقین در خاک عراق در واکنش به جنایت 
این گروهک در بمب‌گذاری در حرم امام 

رضا)ع(
 فروردین‌ماه 1378: حمله موشکی به مقر 
گروهک منافقین )کمپ اشرف( در پاسخ به 

ترور شهید صیادشیرازی
موشکی  حمله   :1396 خردادماه   
سپاه‌پاسداران با 6فروند موشک به مواضع 
تروریست‌های داعش در جریان عملیات 

»لیله‌القدر«
 مهرماه 1397: حمله موشکی به مقر 
تروریست‌های دخیل در عملیات تروریستی 
رژه اهواز در 31شهریورماه 1397در شرق 

فرات طی عملیات »ضربت محرم«
 دی‌ماه 1398: حمله موشکی سپاه‌پاسداران 
به پایگاه آمریکایی »عین‌الاسد« در عراق در 

پاسخ به ترور شهید سلیمانی
 اسفندماه 1400: حمله موشکی سپاه‌پاسداران 
به برخی مقرهای صهیونیست‌ها در منطقه 
اقلیم کردستان در پاسخ به برخی شرارت‌های 

ضدایرانی 
 مهرماه 1401: حمله موشکی – پهپادی 
نیروی‌زمینی سپاه پاسداران به مواضع و 
مقرهای گروهک‌های تروریستی تجزیه‌طلب 
در پاسخ به نقش‌آفرینی در آشوب‌های 

پاییز1401به‌عنوان عملیات »ربیع1«
 آبان‌ماه 1402: ادامه حملات موشکی – 
پهپادی نیروی‌زمینی سپاه پاسداران به مواضع 
و مقرهای گروهک‌های تروریستی تجزیه‌طلب 

با نام عملیات »ربیع2«
 25دی‌ماه 1402: حمله موشکی همزمان 
سپاه‌پاسداران به مقر تروریست‌های داعشی 

در ادلب سوریه و مقر جاسوسی موساد در 
اربیل عراق در پاسخ به جنایت تروریستی 
در گلزار شهدای کرمان در سالگرد شهادت 

حاج‌قاسم سلیمانی
 26دی‌ماه 1402: حمله موشکی سپاه‌پاسداران 
به مقرهای گروهک تروریستی جیش‌الظلم در 
خاک پاکستان در پاسخ به اقدام تروریستی 
این گروهک در راسک و شهادت جمعی از 

مرزبانان ایرانی
 26فروردین‌ماه 1403: حمله پهپادی – 
موشکی به اهداف نظامی در سرزمین‌های 
اشغالی با عنوان عملیات »وعده صادق1« در 
واکنش به حمله جنگنده‌های صهیونیستی 
در 13فروردین‌ماه به ساختمان کنسولگری 
ایران در دمشق و شهادت جمعی از مستشاران 

نظامی ایران ازجمله شهید زاهدی
موشکی  حمله   :1403 10مهرماه   
سپاه‌پاسداران با حدود 200فروند موشک 
بالستیک به اهداف نظامی در سرزمین‌های 
اشغالی با عنوان عملیات »وعده صادق2« 
در پاسخ به ترور شهیدان هنیه، سیدحسن 

نصرالله و سردار نیلفروشان
 خرداد و تیرماه 1404: انجام حدود ۲۲ موج 
حمله موشکی و ۱۰ مرحله حمله پهپادی 
به سرزمین‌های اشغالی در پاسخ به حملات 
تروریستی رژیم‌صهیونیستی علیه ایران در 

جریان جنگ 12روزه

خدمات‌رسانی همه‌جانبه به مردم
سپاه پاسداران، به‌عنوان نهادی برخاسته از آرمان‌های اصیل انقلاب اسامی، نه‌تنها در حوزه نظامی، بلکه در عرصه‌های متفاوت خدمات‌رسانی به مردم ایران 

کارنامه درخشانی داشته‌است؛ کارنامه‌ای که امروز به‌عنوان اصلی‌ترین دلیل انتقام‌گیری غربی‌ها مطرح است.

سازندگی و آبادانی
 اقدام‌های گسترده قرارگاه خاتم‌الانبیا)ص( در حوزه 

اجرای طرح‌های توسعه‌ای و زیرساختی
 اجرای طرح‌های عمرانی بزرگ و محوری در سراسر 

کشور
 اجرای فازهای 13، 15، 16، 22، 23و24پارس‌جنوبی

 بی‌نیاز کردن کشور از حضور پیمانکاران خارجی در 
اجرای پروژ‌ه‌های بزرگ داخلی 

 اجرای پروژه بزرگ آبرسانی در نقاط مختلف کشور، 
ازجمله طرح آبرسانی غدیر در استان خوزستان، به‌عنوان 

بزرگ‌ترین طرح آبرسانی خاورمیانه
 اجرای طرح‌ها و پروژه‌های راهبردی در حوزه 

برق‌رسانی 
 ساخت و در دست اجرا داشتن پروژه‌های مختلف 

سد‌سازی‌ و تاسیسات وابسته در استان‌های مختلف
 تبدیل ایران از »واردکننده بنزین« به صادرکننده این 
محصول با ساخت پالایشگاه بنزین »ستاره خلیج‌فارس« 

با استفاده از پیمانکاران ایرانی
 اجرای طرح راهبردی در حوزه قطعه‌سازی و تامین 

نیاز صنایع بومی
 اجرای گسترده طرح‌های راهسازی در نقاط مختلف 

کشور
 مشارکت راهبردی در اجرای طرح‌های مترو، ازجمله 

در مشهد، تبریز و تهران
 اجرای پروژه‌های راه‌آهن در نقاط مختلف کشور از 
جمله: راه‌آهن چابهار – زاهدان، کرمانشاه – خسروی، 
شیراز – اصفهان، دورود – خرم‌آباد، یزد – اقلید، گرگان 

– اینچه‌برون و...
 بهره‌برداری از تونل‌های مختلف در مسیرهای درون 
و برون شهری از جمله: تونل صدر – نیایش تهران، تونل 
پاتاوه – دهدشت، تونل راه‌آهن شیراز، تونل شهدای غزه 

تهران و...

خدمت‌رسانی و محرومیت‌زدایی
 اجرای طرح‌های محرومیت‌زدایی غیرعمرانی در نقاط 

مختلف کشور در زمینه‌های گوناگون

 ساخت و ترمیم شبکه‌های انتقال و توزیع آب 
آشامیدنی و آبرسانی سیار در نقاط مختلف ازسوی 

قرارگاه مرکزی جهادسازندگی و محرومیت‌زدایی سپاه
 ساخت، نصب و بهسازی شبکه‌های فاضلاب شهری

 مشارکت راهبردی در بازسازی مناطق زلزله‌زده
 گازرسانی به خانوارهای محروم در نقاط مختلف کشور

 تامین جهیزیه برای زوج‌های نیازمند کشور 
 احیای بسیاری از قنات‌ها در استان‌های قنات‌خیز 

کشور ازسوی نیروی زمینی سپاه پاسداران
 تسطیح اراضی کشاورزی در مناطق محروم کشور 

ازسوی نیروی‌زمینی سپاه پاسداران
 جاده‌سازی در مناطق دورافتاده، سخت‌گذر و مرزی
 ساخت و ترمیم راه‌های روستایی در مناطق محروم 

 اجرای طرح کرامت با رویکرد محرومیت‌زدایی در 
استان‌های مختلف کشور ازسوی سپاه‌های استانی

 اجرای طرح‌های مختلف در راستای بهبود معیشت و 
اشتغال روستاییان و کشاورزان در مناطق کمتر برخوردار 

کشور

بهداشت و سلامت
 ساخت، تعمیر و بازسازی خانه‌های بهداشت و 

درمانگاه در نقاط مختلف کشور 

 توزیع اقلام بهداشتی و درمانی در سطح کشور
 ارائه خدمات پزشکی، دندانپزشکی و چشم‌پزشکی 

در مناطق کمتربرخوردار
 ساخت بیمارستان در شهرهای مختلف کشور

 خدمت‌رسانی سیار در قالب »برپایی بیمارستان 
صحرایی« در نقاط مختلف کشور 

خدمات عمومی
 همکاری با دولت در زمینه ارائه خدمات مختلف 

به زائران اربعین
 خدمت‌رسانی به حادثه‌دیدگان در حوادثی 

غیرمترقبه ازجمله سیل و زلزله
 ارائه کمک‌های همه‌جانبه به دولت در زمان 
کرونا، از اختصاص تخت‌های بیمارستانی گرفته تا 
ضدعفونی معابر و ایجاد مراکز نقاهتگاهی و اجرای 

طرح پژوهشی
 ارائه کمک‌های لازم به‌منظور راه‌اندازی مشاغل 

کوچک مقیاس و زودبازده
 ارائه کمک‌های لازم به‌منظور رونق اشتغال‌زایی، از 
راه‌اندازی کارگاه‌های صنایع‌دستی گرفته تا صنایع 

تبدیلی و فعالیت‌های حوزه کشاورزی و دام و طیور
 ارائه سبدهای معیشتی به نیازمندان در قالب 

اجرای طرح‌های مختلف
 تقویت بنیه دفاعی و بازدارندگی کشور از طریق 

حرکت در مسیر خودکفایی تسلیحاتی
 کسب دستاوردهای مختلف در عرصه ساخت 

تسلیحات پهپادی و موشکی
 برداشتن گام‌های موفقیت‌آمیز در حوزه پرتاب‌های 

ماهواره‌ای
 ایجاد اشراف مناسب امنیتی – اطلاعاتی نسبت 
به فعالیت‌های ضدامنیتی سرویس‌های امنیتی 

بیگانه
 انجام اقدام‌های گسترده در حوزه تامین امنیت 

مرزی در نقاط مختلف کشور
 کمک راهبردی به ایجاد امنیت در کشور، به‌ویژه در 

مقاطع حساس مانند برگزاری انتخابات


